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MATEMATIK TESTI

1. Bu testte 20 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin CEVAPLAR kismina isaretleyiniz.

L 6% +12% +18% +...+96™ 3 0.1,2...,999

sayilari i¢inde 7 ve 8 rakamlarinin ikisininde

toplaminin 32 ile boliimiinden kalan kagtir?
kullanild1g1 kag tane say1 vardir?

A)0 B)2 Q)3 E)5
A) 768 B) 960 C) 1080 D) 1200

4. 1’den 2024’e kadar olan sayilar yanyana yazilarak
yeni bir say1 elde ediliyor.
Elde edilen say1 i¢in toplam kag rakam kullanilmistir?

2. Bir koyde yetigkin erkeklerin % si, yetigkin kadin-
A) 6989 B) 6988 () 6987 D) 6986

larinda % ii evlidir. Evli ¢iftlerin tiimii kdyde bir-

likte yastyorsa bu kdydeki yetiskinlerin kagta kac1
evlidir?
5

A) n B) 12 C) = D) 5
23 23 11 11
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5. Ardigik 3 pozitif tam sayisinin toplamu olarak yazila-

bilen ilk 19 sayisinin toplami kagtir?

A) 623 B) 627 C) 629 D) 632

Klasik Sudoku:

Her satirda, her siitunda ve kalin ¢izgilerle belirlen-
mis her 2x2’lik bolgede 1’den 4’e tiim rakamlarin tam
olarak bir kez yer alacak sekilde yazilmasiyla olustu-
rulan diyagramdir.

Ornek bir soru ve ¢dziimii agsagida verilmistir.

3 2 4
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Buna gore asagida verilen sudoku sorusunun ¢6zii-

miinde soru igaretli |Z] karelere gelen rakamlarin
toplami kactir?

4

-~
N

A) 4 B) 5 Q)6 E)7

A Yandaki kagidin bir
yuzU sari, diger yizi
kirmizidir.

B
Sekil 1
Kagit DE // BC olacak
D F E sekilde katlaninca
N\ F A'€ BC oluyor.
3h Bu durumda
|A'F| = 3h
B Al Cc A'F L DEdir.
Sekil 2
Kagit KL // BC olacak
K N, L sekilde katlaninca Se-
Qh’J kil 3 elde ediliyor.
Bu durumda
M [MN| = 2h
B Sokl 3 MN 1 KL dir.

Buna gore, Sekil 2 de gériinen sari alanlar topla-

mi S, Sekil 3 te gériinen san alan S, olduguna

S,
goére, S_ orani kactir?
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